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P E R S B E R I C H T – 7 oktober 2021


De Grootste Karsten Tent óóit

Daar is hij dan! De nieuwste aanwinst van de Karsten family: De Karsten Imperia. Het is de allergrootste Karsten Tent óóit en biedt ruim plaats aan maar liefst 5 personen. Perfect voor het grotere gezin! Desalniettemin blijft het opzetten natuurlijk een fluitje van een cent. 

4000 millimeter
De Karsten Imperia is precies 4000 millimeter breed. Dat is niet zomaar: dit jaar bestaat de Noord-Hollandse tentfabrikant op de kop af 40 jaar. De 4000 is een knipoog naar deze mijlpaal. Daarbij komt deze grootsheid tegelijkertijd tegemoet aan een verzoek van velen: Een tunneltent voor een gezin van 5 personen. En dat is ze gelukt! Met een oppervlakte van bijna 22 m2 en een brede stahoogte van 2,2 meter heeft de Imperia meer weg van een fijn appartement dan zomaar een kampeertent. 

Nieuwe snufjes
Uniek in de Imperia is het optionele dressoir: Een brede kast die je aan weerszijden van het zijraam kunt ritsen. Het resultaat is een portie opbergruimte van formaat, zonder aan uitzicht in te boeten. Sterker nog: het is een prachtige omlijsting van het brede zijraam. Ook de luifel van deze joekel is uniek dankzij de toevoeging van twee luttele D-ringetjes voor de bijpassende kapstok. De perfecte plek voor de jassen, dat fijne lampje, een wc-rol of die ene natte handdoek. Of om het even wat: handig is ie sowieso! De optionele regenluifel zou het comfort compleet maken.

Fijne nachtrust
De slaapcabines van de Imperia zijn net zo diep als ze hoog zijn. Sterker nog: dankzij de verhoogde derrière is er ook ruim plaats voor een vijftal stretchers, zonder met je hoofd tegen het tentdoek te hoeven slapen. Een ventilatierooster in elke slaapcabine en een strook ventilatie bovenin de scheidingswanden zorgen bovendien voor een optimale luchtstroom waardoor het hele gezin zal slapen als een roos. ’s Morgens uitgeslapen je tent uit stappen, de buren zullen jaloers zijn!

De Grootste
De Karsten Imperia is met recht de grootste Karsten Tent (uit één stuk) ooit. Toch is het opzetten, net als de andere Karsten Tunneltenten, een koud kunstje. De voorgebogen tentstokken, het principe van de openritsbare stoksleuven en de nuchtere constructie zorgen ervoor dat ie staat voor je er erg in hebt. En blijft staan, in weer en wind. Voor minder doen ze het bij Karsten immers niet!

De Karsten Imperia is te bewonderen op de Kampeer en Caravan Jaarbeurs in Utrecht, t/m 10 oktober 2021. Daarna zal hij te bewonderen zijn bij diverse Karsten dealers in het land. Zie voor meer info www.karstententen.nl/karsten-imperia
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